



致新  
致诚  
致远

### 我们毕业了 再/见/那/些/年/的/我/们

原来校服是唯一纪念  
 毕业册是唯一的照片  
 同学会是唯一碰面  
 我们已经越走越远  
 天真以为能永远 陪伴的人  
 后来也会 突然不见  
 谁知时光匆匆 回不去从前  
 还来不及感谢  
 多想对你大声说 再见昨天  
 无论走了有多远  
 毕业的那一天  
 是思念的起点  
 和昨天说再见  
 挥一挥手说再见  
 谢谢你的出现  
 是似水流年最美最好的遇见  
 我们匆匆告别  
 走向各自的远方没有言语  
 更没有眼泪  
 只有永恒的思念和祝福  
 在彼此的心中发出深沉的共鸣  
 (交通技工学校 胡琼 沈波)

### 外事旅游公司开展党员红色教育活动



在党98岁生日来临之际，外事旅游公司党支部组织全体党员到四明山脚的“浙东红村”——宁波余姚梁弄镇的横坎头村进行为期一天的党员红色教育活动。

青山不语花含笑，流水无声鸟作歌。横坎头村传承了老区红色基因，依照习近平总书记指引的方向，红色引领，绿色发展，不断壮大特色产业，践行着“打造全国乡村振兴样板村”的庄严承诺，与当地村民奔向更高水平的全面小康。党员们在参观完横坎头村新农村教育示范基地后，对红色文化有了更深刻的了解，激励了全体党员以永不懈怠的精神，一往无前的斗志，谱写公司发展新篇章！

中午冒着酷暑，党员们又来到了四明山抗日革命根据地的烈士墓前，在庄严的党旗下重温入党誓词，接受党的洗礼，缅怀革命先烈……大家深知是烈士们抛头颅、洒热血换来的幸福生活，作为党员更要在工作中再接再厉、苦干实干，用良好形象感染他人，使崇德向善、遵纪守法、文明有礼成为一道最美丽的风景。

最后，党支部又开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育党课。党支部书记说，我们全体党员要严格按照“守初心、担使命，找差距、抓落实”的要求，把敬业奉献作为追求、化为行动，努力建设公司服务品牌，把公司打造成宁波旅游行业的标杆企业！

红色教育是对党员一种警示，告诉每一个党员自己的身份所在和责任所在。通过开展红色教育活动，提高党员们的服务意识和奉献精神，从而带动全体员工在各自岗位上，形成见贤思齐、奋勇当先的良好氛围。(外事旅游汽车公司 董一鸿)

红色教育是对党员一种警示，告诉每一个党员自己的身份所在和责任所在。通过开展红色教育活动，提高党员们的服务意识和奉献精神，从而带动全体员工在各自岗位上，形成见贤思齐、奋勇当先的良好氛围。(外事旅游汽车公司 董一鸿)

### 股份公司召开2019年半年度工作会议

2019年7月10日、11日，股份公司在五楼会议室召开2019年半年度工作会议，总经理王玉忠主持会议。

会上，王总经理首先对股份公司上半年生产经营情况作了简单回顾。随后，副总经理杨立君介绍了上半年客运经营情况。所属各单位、各部门负责人就所在单位和部门上半年主要工作和下半年工作安排进行汇报交流。党委书记孙敏钊就加强企业思想政治工作，做好党委、纪委换届及全国文明城市迎检工作等作了讲话。会议同时对股份公司2019年度春运安全竞赛优胜单位进行了通报表彰。

会议最后，赖兴祥董事长进行总结发言，他首先肯定了各单位、各部门上半年工作所取得的成绩，随后就企业当前发展所面

临的困难和挑战进行了分析，并就做好下一步工作提出了要求：一是要以股权结构调整为契机，各级管理人员进一步加强学习，提高自身政治业务素质，提升企业规范化发展水平；二是要继续坚持抓发展、增效益、降成本的工作主线，优化经营结构，抓好减员增效，强化财务管理，培育增长动力，努力推动企业转型升级；三是将深入基层、凝聚人心作为管理工作的基调，各级管理人员要以强烈的责任心和事业心，团结同事、激励员工，不断保持企业发展的长久动力和战斗力。

股份公司领导班子成员，所属各单位、各部门中层正职管理人员、各控(参)股子公司正职委派人员参加本次会议。

(综合办公室 林驰烨)

### 股份公司第五届三次职工代表大会顺利召开



2019年7月31日上午，宁波公运集团股份有限公司第五届三次职工代表大会在股份公司三楼会议室召开。出席本次大会的有78名正式代表和23名列席代表，会议由股份公司党委书记、工会主席孙敏钊主持。

与会代表首先听取了王玉忠总经理所作的《行政工作报告》。报告指出：过去一年，面对高速铁路的持续冲击、互联网客运的深入影响，公司广大干部职工牢牢把握稳中求进的工作基调，深化供给侧结构性改革，激发客运主业平台活力，推进交通综合服务业协调发展，推动资本市场稳定运行。在严峻困难的内外环境中，努力保持公司经营平稳良好态势。

随后，代表们听取、审议，一致通过了安全机务部陈晓俊经理所作的《宁波公运集团股份有限公司安全行驶二百万公里三百万公里驾驶员评选表彰规定(草案)》。

(工会 乐京华)

### 走访慰问结对村 携手共建促发展

为进一步深化城乡结对共建文明活动工作，7月12日，汽车南站3561服务班走访结对共建定点帮扶村——宁海岔路镇湖头村，并为村民送去水杯、毛巾等慰问品。

在湖头村会议室，村书记葛民文就上半年新农村建设情况以及葛洪文化节的举办盛况进行了介绍，并对汽车南站多年来与湖头村结对共建表示了诚挚谢意。同时，双方对如火如荼开展的垃圾分类活动和今后的结对共建计划进行了探讨交流，表示要进一步加强城乡结对合作，不断推进文明共建、优势互补、党建互联。

随后，在葛书记等村镇领导陪同下，大家实地参观葛洪文化纪念馆和中医会馆，回顾一年来湖头村在村容面貌、生态环境、经济建设上发生的喜人变化，并为其如何进一步加强美丽乡村建设、如何更好更快地发展提出了建设性的意见和建议。

(汽车南站 董超)

### 楼下住户开小店应征得我同意吗

我家住在二楼，最近楼下的住户将阳台进行了改造，准备经营快餐外卖。小店开业后，经常人来人往，严重影响了我的生活。

请问，他这样做是不是应当征得我的同意？

答：根据我国物权法第七十七条的规定：业主不得违反法律、法规以及管理规约，将住宅改变为经营性用房。业主将住宅改变为经营性用房的，除遵守法律、法规以及管理规约外，应当经有利害关系的业主同意。

由上述规定可知，你楼下住户将阳台变为经营快餐外卖的场所，应事先征得你的同意。

(法规信息部 供稿)



(汽车南站 董超)

## 公运汽车修造有限公司参加宁波市民兵应急营整组点验大会



7月11日,公运汽车修造有限公司27位在职职工应邀参加2019年宁波市民兵应急营整组点验大会。市交通运输局、市商务局、市卫生健康委、市国资委、市通信管理局、中石化镇海炼化分公司、市轨道交通集团、市交通工程集团、市交通运输协会、市机动车维修行业协会、市餐饮业与烹饪协会等主要编兵单位领导及行业主管出席了本次成立大会。大会由军分区副司令员何军毅主持。

点验大会在庄严的《中国民兵之歌》中拉开了序幕。会上军分区司令员沙忠明宣布应急营干部任命命令,公运汽车修造有限公司副经理郑增伟被任命为工程机械抢修排排长,军分区政委朱宝定宣布党内任命命令,宣布应急营编制序列。随后,军分区司令员沙忠明向应急营授旗,并对新入队基干民兵进行了点名 and 发放《入队通知书》。应急营营长组织全体民兵进行了庄严的入队宣誓,新兵代表作了表态发言。

会上,宁波市副市长卞吉安就民兵组织整顿工作具有的深远意义和以落实应急分队建设为重点,做好新时期民兵整组工作做了重要讲话。卞吉安副市长希望全体基干民兵能够以这次点验整顿为契机增强光荣感、使命感和仪式感;充分发挥基层民兵应急作用,加强基层民兵整组正规化建设。希望民兵强化国防观念和国防意识,加强平时训练,保持昂扬斗志,时刻准备履行好自己的职责,接受组织培养,严格遵守国防法和兵役法,为全市经济发展做贡献。(汽车修造公司 姜莹)

## 享地空联运服务 赏最美窗口风景

“您好,请问乘宁波至浦东机场的免费大巴是在这里办理吗?”一个手拉两个超大行李箱,身背双肩包的男士站在3561服务台前询问。当班的工作人员许怡琼闻声立马站起来,笑盈盈地问道:“您好,请问你是购买国航航班的旅客吗?麻烦你提供一下购买机票时的证件,我这边需要查询一下你的订单,请稍等!”旅客边点头示意边从背包里拿出护照递给小许。

“您好,您的车票是16:30分出发至浦东机场的,现在离发车时间还早,我这边已经帮您出票了,您行李多可以先放我们服务台,等检票了我送您过去……”在小许的热情接待下,这位旅客露出了会心的笑容表示感谢。

这位旅客姓樊,他不仅是位旅游达人,而且还是宁波老年大学的学员。他喜欢文体、旅游和摄影,平均每年要游历5个国家,从他那骄傲的神情中可见他对生活充满着激情,“小姑娘,你知道吗?我要趁我现在还走得动,多出去走走看看,今年我要走遍11个国家!”樊旅客拿出手机,向我们一一展示他曾经到的国家,交流中,小许向他介绍可以通过3561 QQ群提前办理地空联运服务,并递上了3561服务名片。“这地空联运服务真是好,便民惠民,我这次出国回来后一定好好和我那些老

年大学的朋友们说说,他们也经常出国玩的……”

“27031次16:30分前往上海浦东机场的班车现在开始检票。”言语间,广播里传出了检票的通知,3561工作人员陪同旅客一起来到检票口,从接待到上车,一路贴心的服务让旅客连连称赞。服务没有最好只有更好,3561的微笑正是宁波窗口一抹美好的风景。(汽车南站 沈霞波)



## 汽车中心站邀请党的十九大代表陈霞娜来站传经送宝

7月23日上午,汽车中心站邀请党的十九大代表、全国劳动模范陈霞娜来车站为全站职工讲述自己践行“五心服务”的经历、心得。车站近30名干部职工聆听了陈霞娜的宣讲,近距离感受了榜样的力量。

陈霞娜为民服务的实际行动,影响着身边的每一个人。她讲述的每一个事迹、总结践行的“五心服务”:对待老年乘客要热情细心、对待外地乘客要真诚耐心、对待儿童乘客要爱护关心、对待特殊乘客要照顾爱心、对待普通乘客要和气贴心……让同样处在服务岗位的在座职工感同身受,更是受益匪浅。

在聆听了陈霞娜的宣讲后,大家都表示要以她为榜样,学习她的优质服务,今后将不断提升自我服务能力,更加积极主动、真诚耐心对待每一位旅客,为旅客提供更周到的服务,进一步提升“衷心服务”形象。(汽车中心站 李佳)



## 公运公交驾驶员拾金不昧获赞誉

近日,接连有乘客在公交车上遗失重要财物的事情发生,幸运地是,他们都在第一时间拨打了公运公交服务热线,联系上公运公交的工作人员,顺利地帮助失主找到了丢失的财物。

7月10日上午10时多,乘客叶女士不慎将装有证件、银行卡和现金的钱包遗失在988路公交车上。因遗失的包内有第二天要出国的所有证件,叶女士非常着急,她在第一时间拨打了公交服务热线,联系上了988路公交车队长袁仁国师傅。袁师傅接到电话后,通过GPS调度平台和微信工作群给每一位在线路上营运的驾驶员发信息寻找该钱包。11点左右,988路驾驶员杨建明运营至火车站南广场终点站,收到寻物短信后,与清洁工师傅一起在车厢内寻找,终于发现了一黑色的钱包,当即交给当班调度员。经过电话核实,捡回的手提包正是叶女士所遗失的。12时左右,叶女士如约来到宁波火车站南广场988路调度室,从调度员孙静波手中接过遗失的手提包的那一刻,她激动不已。“我没有想到这么快就找到包包了,非常感谢公交师傅!”。隔日,叶女士写的一封感谢信寄到了988调度室,感谢大家的帮

助,让她及时找回了钱包,顺利出行。

又讯,7月10日,市民胡女士来到公交宜家站对908路公交车驾驶员黄明杰师傅表示感谢,“感谢黄师傅拾金不昧的精神,感谢公运公交公司培养出如此出色的员工!”。

原来,7月8日,胡女士乘坐908路公交车回家,行至车管所站下车时,不慎将新买的华为P30手机遗落在了公交车上,到家后,胡女士抱着试一试的心态拨通了公运公交服务热线电话,在向工作人员告知情况后,一部刚由908路驾驶员黄明杰捡到并交回的手机正是自己丢失的手机。喜出望外的胡女士随即来到公交宜家站,顺利取回手机,并于10日上午,携锦旗再次来到了公交宜家站,对黄明杰师傅拾金不昧的精神称赞不已。

在公运公交一线,每一名公交驾驶员在尽心尽力做好安全运营、优质服务的同时,始终以身作则,发扬拾金不昧、助人为乐、尊老爱幼等精神。每天在十米车厢内发生的好人好事层出不穷,一件件正能量的小故事,让人倍感温暖。

(公运公交公司 章昊)

## 车辆急救公司杭州湾排障中心开展“拖车作业应急演练”

结合“安全生产月”专项活动,7月4日,车辆急救公司杭州湾大桥排障中心开展了“拖车作业应急演练”。模拟大流量时高速公路车道事故,如何尽快打通车道,确保大桥交通畅通。

演练时施救员一是把后轮胎卡死、不能转动事故小轿车,利用B型辅助轮,快速的将车辆拖移到应急车

道,先打通车道,再在应急车道进行平板装载作业,缩短车道作业时间,有效缓解车道大交通流量的压力,降低事故发生概率。二是利用便携式手推车进行安全作业封闭区的设置及撤除,大大降低了施救员的劳动强度,提高了示警桩作业工作效率,降低了作业风险。

在演练过程中,虽然天气下雨,

道路泥泞,但施救人员把演练当实战,职责明确,配合默契,有条不紊,充分体现了应急救援过程中的紧迫感、危机感和严肃性。通过演练提高了施救人员的安全防护意识、操作熟练度,充分体现了应急救援的使命感及团队协作精神,总体演练达到较好效果。

(车辆急救公司 马丽丹)